
Результативність роботи дозвільного центру Сарненської 
райдержадміністрації

Відповідно до вимог Закону України "Про дозвільну систему у сфері 
господарської діяльності" в районі продовжується робота по удосконаленню 
дозвільної системи.
        З  метою забезпечення видачі  документів дозвільного характеру за 
принципом  організаційної  єдності  до  роботи  дозвільного  центру  залучені 
представники  місцевих  дозвільних  органів,  проводяться  спільні  засідання. 
Найбільш  активні  серед  них  –  органи  державного  пожежного  нагляду, 
земельних ресурсів, ветеринарної медицини та санепідемстанції.
          За І півріччя поточного року до дозвільного центру звернулося 56 
суб’єктів підприємництва, яким видано 35 документів дозвільного характеру, 
надано  13   консультацій.  У порівнянні з 2008 роком кількість звернень до 
дозвільного центру, виданих документів дозвільного характеру, консультацій 
значно збільшилася. Після набрання чинності ПКМУ від 21.05.2009 № 526 
значно  зменшилася  кількість  документів  дозвільного  характеру,  які 
видаються поза межами дозвільного центру (додаток).
         Для  забезпечення  видачі  документів  дозвільного  характеру  за 
принципом  організаційної  єдності  райдержадміністрацією  здійснюється 
робота  щодо  налагодження  взаємодії  представників  місцевих  дозвільних 
органів,  адміністратора  та  суб’єктів  господарювання:  проводяться  спільні 
наради,  зустрічі  тощо  з  питань  видачі  документів  дозвільного  характеру. 
Проводиться робота по залученню до участі у діяльності дозвільного центру 
представників тих дозвільних органів, які до нинішнього часу не делегували 
своїх  представників.  З  1  вересня  2009  року  забезпечена  робота  з  ведення 
адміністратором  реєстру  документів  дозвільного  характеру,  проводиться 
постійне забезпечення розміщення у повному обсязі інформації, у тому числі 
щодо  порядку  видачі  документів  дозвільного  характеру,  та  постійне  її 
оновлення  на  веб-сторінці  райдержадміністрації. 
         Подальше покращання роботи дозвільного центру, якості наданих ним 
послуг  та  зменшення  часу,  який  підприємці  витрачають  на  отримання 
різноманітних  дозволів,  залишається  на  сьогодні  одним із  найважливіших 
завдань органів влади.
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Всього за 2008 653 10 488 6 5 - 6 - - - 153 4

Всього за  І півріччя 2009 154 56 126 35 2 6 3 1 - - 23 13

Інформація
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червень 15 14 15 9 - - - - - - - 1
 липень 5 10 3 7 - 3 - 1 - - 2 2
серпень 5 14 2 9 - - - - - - 3 3
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